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Ένα «φάντασμα» πλανιέται πάνω από την Ελλάδα: Είναι το «φάντασμα της Βαϊμάρ
ης », με
την έννοια ότι το «φίδι» της ναζιστικής «καρικατούρας» έχει «εκκολαφθεί» μπροστά στα
μάτια μας.
 
Η στυγερή δολοφονία του αντιφασίστα τραγουδοποιού 
Παύλου Φύσσα
στο Κερατσίνι, από μέλος των μισθοφορικών ταγμάτων εφόδου της «Χρυσής Αυγής»,
πιστοποιεί ότι το «αυγό του φιδιού» της νεοναζιστικής ακροδεξιάς στην Ελλάδα «έσπασε».
Οι ευθύνες για την «εκκόλαψη του αυγού του φιδιού» στην Ελλάδα είναι τεράστιες
και αφορούν, κατά σειρά, κυρίως τους εξής:
Πρώτον, το πολιτικό δικομματικό κατεστημένο της Χώρας και την παρασιτική οικονομική
ολιγαρχία της παρακμής, που οδήγησαν την Ελλάδα στην χρεοκοπία και στην μνημονιακή
«δαμόκλειο σπάθη» και την κοινωνία στην απόγνωση. Η άνοδος της «Χρυσής Αυγής» σε μία
Χώρα με χιλιάδες νεκρούς κατά την ναζιστική Κατοχή και με το εμβληματικό Έπος της
Εθνικής Αντίστασης, αλλά και τους μεγάλους αντιφασιστικούς αγώνες, οφείλεται
πρωτίστως στην σφοδρή οικονομική και κοινωνική κρίση, εξαιτίας του προηγηθέντος
δικομματικού κλεπτοκρατισμού και του, νυν, μνημονιακού κοινωνικού «εξανδραποδισμού»
της Ελληνικής κοινωνίας (βίαιη οικονομική «φτωχοποίηση» των μεσαίων στρωμάτων,
απώθηση και απομόνωση των ασθενέστερων κοινωνικών στρωμάτων, διόγκωση της
πολιτικής και οικονομικής ανισότητας στην βάση της αναστροφής των «κοινωνιών των
2/3»). Από την άλλη πλευρά, η παρασιτική οικονομική «ελίτ» και το πολιτικοκομματικό
κατεστημένο έχουν εκχωρήσει μορφές εθνικής κυριαρχίας στους ξένους δανειστές –
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τοκογλύφους), με συνθήκες «νεοαποικιοποίησης», μετατρέποντας την Ελλάδα σε «αποικία
χρέους».
Δεύτερον, τους κατασταλτικούς θεσμούς της Δημοκρατίας στην Ελλάδα (Αστυνομία, Δικ
αιοσύνη
κ.λπ.), 
που επέδειξαν τεράστια ανοχή
απέναντι στην συνεχή βία της «Χρυσής Αυγής» (λεκτική και φυσική), η οποία συνιστά
αντικειμενικά παραβατική ποινική εγκληματική δράση. Η ατιμωρησία αυτή, είναι προφανές
ότι επέτρεψε στον φυσικό αυτουργό, αλλά και τους ηθικούς αυτουργούς του ειδεχθούς
εγκλήματος στο Κερατσίνι, να δράσουν με αυτόν τον επιθετικό και ανεξέλεγκτο τρόπο. 
Επιβάλλεται η άμεση αφύπνισή τους από τον «λήθαργο».
Τρίτον, την δικομματική μνημονιακή κυβέρνηση και προσωπικά τον ίδιο τον πρωθυπουργό
Α. Σαμαρά ,
αφού, τόσο ο ίδιος, όσο και το επιτελείο του, προσπαθούν να επιβάλουν 
την ανιστόρητη και επικίνδυνη «θεωρία των δύο άκρων»
, εξισώνοντας τον 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.
, που είναι ένα δημοκρατικό κόμμα και αξιωματική αντιπολίτευση στην Ελλάδα, με το
νεοναζιστικό μόρφωμα της «Χρυσής Αυγής», με μοναδικό αποτέλεσμα τη νομιμοποίηση της
τελευταίας στην κοινωνική «θάλασσα» των ανέργων, των νεόπτωχων και των
απελπισμένων Ελλήνων, που έχουν «σαρωθεί» από τις νεοφιλελεύθερες μνημονιακές
πολιτικές τα τελευταία χρόνια.
Έτσι, το «φάντασμα της Βαϊμάρης» εξελίσσεται σε «οικεία φιγούρα» στην Ελλάδα του
σήμερα, που έχει μετατραπεί, με ευθύνη της παρασιτικής οικονομικής ολιγαρχίας της
παρακμής και των «θεραπαινίδων» της, σε διεθνές «πειραματόζωο Προκρούστειων
κοινωνικών πειραμάτων».
Απέναντι σ' αυτούς τους μεγάλους κινδύνους, οι προοδευτικές δημοκρατικές
αντιμνημονιακές δυνάμεις και το λαϊκό κίνημα
, που πρέπει άμεσα να ενεργοποιηθεί, έχουν διπλό καθήκον: 
Αφενός
, να αποτρέψουν την «
αποικιοποίηση
» της Ελλάδος μέσω του μνημονιακού «οδοστρωτήρα» και, αφετέρου, την «
φασιστικοποίηση
» της πολιτικής ζωής και του δημόσιου λόγου, αφού η μεγάλη διδαχή του «φαινομένου της
Βαϊμάρης», 
είναι ότι ο ναζισμός χρησιμοποιήθηκε ως το «μακρύ χέρι» του κεφαλαίου και της
αστικής τάξης, κάτι, που μπορεί να επαναλάβει στην Ελλάδα η παρασιτική
οικονομική ολιγαρχία, προκειμένου να περισώσει τα προνόμιά της.

  

Του Γεωργίου Παπασίμου
Δικηγόρου
Μέλους Δ.Σ. του «ΠΡΑΤΤΩ»
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